

Soud zamítl poškozenému náhradu za zdravotní následky očkování korona vakcínou

infokuryr.cz/n/2024/02/14/soud-zamitl-poskozenemu-nahradu-za-zdravotni-nasledky-ockovani-korona-vakcinou/

Soudní fraška bez účasti soudních znalců, takových případů bude přibývat. Justice jako nástroj totalitního režimu

V prvním veřejně známém procesu soud vyšší instance zamítl přiznat náhradu jistému muži (36), který prokazatelně utrpěl vážné zdravotní poškození následkem očkování experimentální korona vakcínou od firmy Pfizer. Žaloba sice předložila jasně zdokumentovanou a podloženou žalobu s prokazatelnými vážnými zdravotními potížemi a dlouhodobými následky pro poškozeného. Poškozený utrpěl myokarditidu – zánět srdečního svalu, což je život ohrožující stav, lékaři ho ale dokázali zachránit. Následně se u něj projevilo ještě pár zdravotních „drobností“. Především potíže s játry, slinivkou a slezinou, které má dodnes. Vše jsou přece nevýznamné orgány v těle a vlastně detaily.

Podle soudů se nejedná o nic vážného a muži tedy nenáleží odškodnění podle zákona č. 569 o náhradě újmy způsobené očkováním proti covidu-19, který schválil Parlament na konci roku 2020. **Že se tomu chudákovi zásadně změnil život a jeho kvalita života se zásadně změnila?! Ale prosím Vás! Vždyť vakcíny od firmy Pfizer přece byly bezpečné. Soud navíc ani neumožnil předvolání soudních znalců, prý je to zbytečné... byla to dobře sehraná soudní fraška.**



Tohle soudní rozhodnutí není náhodné a ukazuje na dvě věci. Stát si je dobře vědom rozsahu poškození experimentálními vakcínami a vážnými zdravotními následky, které způsobily. Obává se, že výplata odškodnění by přivedla státní kasu na buben. Proto si vše nechal hned posvětit „nezávislou“ justicí. Rozsudek má tak ohradit další drzouny a jejich rodiny, kteří by se snad chtěli domáhat odškodnění za zdravotní potíže, které jim způsobily experimentální vakcíny.

Očkování tak dostávají další tečku, tentokrát ve smyslu, že byli hlupáci, kteří naletěli globalistickým pohádkám o bezpečných vakcínách! „Antivaxeři a dezoláti“ měli zase pravdu.... vlastně jako téměř vždy, ale mnoho lidí je zkrátka nepoučitelných. Očkování už budou žít v trvalém strachu, kdy se následky projeví u nich. Budou vědět, že se žádné kompenzace za zničené zdraví nedočkají. Očkovat se šlo dát vždy, odočkovat už ale nejde...